



АЛЕКСАНДР БАСТРЫКИН В СТАВРОПОЛЕ ПРИНЯЛ ТОРЖЕСТВЕННУЮ КЛЯТВУ КАДЕТА ОБУЧАЮЩИМИСЯ 8-ГО ПРОФИЛЬНОГО КАДЕТСКОГО КЛАССА СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин посетил гимназию № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова, где открыл церемонию принятия торжественной клятвы кадета обучающимися 8-го профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации. На торжественном мероприятии присутствовали заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Борис Карнаухов, руководители и сотрудники подразделений центрального аппарата Следственного комитета России, руководители следственных управлений по субъектам Северо-Кавказского федерального округа,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

руководители Главных управлений МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу и Ставропольскому краю, супруга генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова - Елена Юрьевна Ядрова, ветераны следствия, родители кадет, представители органов власти и общественности края.

Обращаясь к присутствующим на церемонии кадетам, Александр Бастрыкин отметил, что «кадетские корпуса, кадетские общеобразовательные школы и классы, находящиеся под патронатом Следственного комитета, – это учебные заведения, которые прочно основываются на традициях нашего славного исторического прошлого. Кадеты носят форму и погоны образца Следственного комитета, начало которому более 300 лет назад дал Великий Петр. Именно он создал майорские следственные канцелярии - специальный государственный орган для борьбы с коррупцией и с наиболее тяжкими преступлениями против нашего Отечества. Глубоко символично, что церемония принятия торжественной клятвы кадета проходит в дни, когда 76 лет назад Красная армия начала свое контрнаступление под Москвой, вселив веру в сердца нашего народа о конечной Победе над фашистскими захватчиками. Кадетское движение с петровских времен и до наших дней имеет славные традиции и богатую историю, а главное - дает путь, открывает двери к званию российского офицера, защитника Отечества, который принимает на себя обязанность беречь нашу Родину, защищать ее, как это делали наши отцы, деды и прадеды!» Он поздравил ребят с высоким званием кадета, пожелал здоровья, отличной учебы, крепкой дружбы, взаимопонимания, чтобы каждый из них, успешно завершив обучение в кадетском классе, вступил в ряды курсантов Академии Следственного комитета Российской Федерации, а еще через пять лет вошел в ряды офицеров Следственного комитета Российской Федерации и отдал все свои силы, знания, опыт служению нашей Великой Родине!

После принятия торжественной клятвы Председатель Следственного комитета Российской Федерации, почетные гости и кадеты почтили память генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова и возложили цветы к его постаменту. Мероприятие продолжилось в актовом зале гимназии, где перед Председателем СК России и гостями выступили кадеты, победившие в конкурсе «Лучший кадет года» по итогам 2016-2017 учебного года, показав свои способности, таланты, умения. Александр Бастрыкин вручил Диплом I степени Никите Полихову, обучающемуся 11-го профильного кадетского класса, одержавшему победу в конкурсе «Лучший кадет года», а также сувениры другим отличившимся кадетам.

После этого по случаю празднования в этом году 100-летия советской милиции Председатель СК России наградил за содействие в решении возложенных на Следственный комитет Российской Федерации задач начальника Главного управления МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу Сергея Бачурина - медалью Следственного комитета Российской Федерации «За заслуги», а также начальника Главного управления МВД России по Ставропольскому краю Александра Олдака - медалью Следственного комитета Российской Федерации «За отличие». А.И. Бастрыкин поздравил присутствующих на мероприятии руководителей органов внутренних дел с юбилейной датой и поблагодарил за конструктивное



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

взаимодействие в общем деле защиты граждан и государства от преступных посягательств. После этого награды Министра внутренних дел Российской Федерации за оказание помощи в выполнении общих задач из рук Председателя СК России получили руководители следственных управлений СКР по Республикам Ингушетия и Северная Осетия-Алания Ибрагим Могушков и Виталий Волков. Александр Иванович вручил памятные подарки – наручные часы Елене Ядровой и директору гимназии № 24 города Ставрополя Александре Будяк, медали Следственного комитета Российской Федерации «За отличие» удостоен преподаватель-организатор ОБЖ гимназии Сергей Черных.

Встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации с кадетами завершилась брифингом, в ходе которого ребята имели уникальную возможность задать Александру Бастрыкину интересующие их вопросы. Кадет волновало состояние борьбы с преступностью в Северо-Кавказском федеральном округе и в целом по стране, аспекты присутствия органов Следственного комитета в соцмедиа и других интернет-площадках, защита прав российских спортсменов на международной арене. Ответив на эти и многие другие вопросы, Председатель Следственного комитета Российской Федерации завершил свое общение с кадетами словами Николая Островского: «Эту жизнь надо прожить так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы»!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



06 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1185187>